



**Светлана Анохина** • 1 отзыв  
15 сентября 2023, отредактирован

★★★★★



"На веселую зарядку всей семьей"  
Сегодня в детском саду "Белоснежка" была проведена утренняя зарядка для детей и их...



**Маргарита Мехацкая** • 1 отзыв  
15 сентября 2023

★★★★★

Сегодня была отличная зарядка для детей и родителей! С утра зарядилась позитивом и энергией! Спасибо!



**Ekaterina Kalugina** • 4 отзыва  
15 сентября 2023

★★★★★



Полезно начинать день с зарядки. А если рядом любимые родители, то это ещё и праздник, масса положительных эмоций на весь день!))) Дети видят, как родители личным примером показывают свое отношение к ЗОЖ. Огромное спасибо организаторам за это мероприятие!

Желаем всему коллективу детского сада здоровья и дальнейших успехов!



**Светлана Гавровская**  
1 отзыв

★★★★★

Сегодня побывала в качестве жюри в нашем д/с "Белоснежка" на празднике "мама папа я-счастливая семья".

Очень интересно было наблюдать за тем как каждая семья превращается в единую команду и участвует с радостью и азартом.

Дети смотрят на родителей и чувствуют поддержку, а родители болеют за детей, подбадривая и вместе идя к цели.

Большое спасибо педагогам за организацию такого мероприятия. Все продумали, организовали, отнесясь внимательно к всем мелочам- от музыкального сопровождения до награждения. Дети были просто в восторге.

13 мая 2022

thumb up 0



Отзыв

...



**Катерина Бочоришвили**

3 отзыва

★★★★★

13 мая проходило соревновательное мероприятие мама -папа -я -спортивная сибирская семья, наша семья была участником. Хочу выразить огромную благодарность заведующей и педагогам нашего детского сада. Мероприятие было очень хорошо организовано, равновесными не оставили никого. Мило было наблюдать как в наших маленьких ребятишках воспитывают соревновательный дух и дух патриотизма. Мы испытали бурю положительных эмоций и зарядились энергией на весь день. Спасибо вам большое.

18 мая 2022, отредактирован

thumb up 0



**ss**  
1 отзыв

★★★★★

Была сегодня на открытом уроке в группе 9! Это было здорово, были интересные задания, дети учатся счету, называть геометрические фигуры, узнавать цвета, и все это было в игре! Дети были очень вовлечены. Да что там говорить, даже мне было интересно! 🎉 Были задания и на моторику: мы лепили из пластилина, собирали бусики из разных геом. фигур! Потом всех угостили кислородным коктейлем, как сказала одна из девочек: «Сок с пузырями»! Наталья Николаевна хороший организатор, дети ее слушаются, она очень хорошо знает наших деток, знает как общаться с каждым. Прямо удивилась на сколько эти малыши самостоятельные, сами отнесут посуду, поставят по местам стульчики, уберут игрушки, разденутся и оденутся! А дома кажется без мамы ни как! Не верьте им, они всё сами могут!!!! 🎉🎉🎉



6 апреля 2022

1 2

← Отзывы

⋮



**Анастасия Кл**  
1 отзыв

★★★★★

Хочу поблагодарить наших воспитателей группы "Соловушка" - Оксану Евгеньевну, Наталью Александровну за отзывчивость, внимательное отношение к детям, организацию развлекательных мероприятий. В апреле был день открытых дверей с участием родителей и мастер-классами для детей( от родителей), ребенок был счастлив возможности побывать с мамой вместе и все показать и рассказать, была возможность побывать на занятии в бассейне, на утренней зарядке, на уроках с логопедом. Мой ребенок ходит в группу с удовольствием и доверяет воспитателям свои проблемы, что тоже очень важно.



Отредактирован Вчера

1

← Отзывы

⋮



**Вероника**  
1 отзыв

★★★★★

Отличный садик! Побывала на дне открытых дверей для родителей, в нашей 1 группе «Божья Коровка», очень понравилось, посмотрела как все устроено. Чистая, уютная группа, так здорово там! В группе у нас совсем малыши, все дети такие молодцы, с удовольствием занимаются, играют, танцуют, большинство сами одеваются на прогулку, такие самостоятельные, и под внимательным присмотром наших замечательных воспитателей Олеси Александровны и Анны Васильевны, огромное им спасибо!

7 апреля 2022

1 0

← Отзывы

⋮



**Алёна Синицына**  
1 отзыв

★★★★★

Приходила сегодня на день открытых дверей. Очень интересно посмотреть как проводят дни детки в саду. Получилось вместе с детьми заниматься физкультурой, весело поиграть в группе и посмотреть мастер класс по изготовлению мыла. Очень интересно для детей и родителей. Спасибо воспитателю Наталье Ивановне и помощнице Радмиле Владимировне за хорошее и внимательное отношение к детям. Вообще детский сад нравится и ребёнок ходит с удовольствием.

Отредактирован 6 апреля 2022

1 0